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Description

+VAT Electric Synchronome clock

Two Winnie the Pooh books, autograph album, plus commemorative and military book

A Charley Weaver bartender battery operated figure, a similar figure and a Noddy money box (3)

Victorian walnut music cabinet

Two modern Pudding Lane wooden signs

Bedford Auction Centre
Eastcotts Park

Wallis Way

Bedford

Bedfordshire

MK42 OPE

United Kingdom

A Doulton Lambeth vase of slender shouldered form, relief decorated with blossoming branches and mythical animals, h. 27.5 cmFiring
faults. Multiple glazing imperfections. Surface scratches. Neck and lip are matt and a different colour, which may indicate some

restoration. Body rippled in texture. P ...[more]

Brass finished carriage clock

Edwardian mantle clock

Steiff bear with box

Crown Derby Chinese inspired dish

Royal Worchester figure of Elizabeth 1l and Doulton lady

Two cloisonné vases

Guilloche and silver plated 4 piece brush and mirror set

Toy diecast jeep, plus a police car

Two metal motoring signs for Foden and Igranic

Two pairs of binoculars, possibly military issue, both with leather cases

Three Betty Boop figures
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5020

5021

5022

5023

5024
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5032

5033

5034

5035

5036

5037

5038

Clarice CIiff for Newport Pottery, a pair of bowls transfer printed with rural scenes, di. 20.5 cm (2)*The Estate of Phillip Allen (1938-2022)
Phillip Allen was a regular face around W&H Peacock for many years, rarely missing a ‘Robert Room’ Antiques Sale and often popping
into the weekly auctions. ...[more]

Demi lune fold over Victorian table

Cantonese lamp with shade

Small basket with two Chinese dolls

+VAT Two green and beige glazed India Jane table lamps

Japanese vase, patterned with children at play

A pair of Doulton Lambeth vases of baluster form, each decorated with chrysanthemum on a buff ground, h. 31 cm (2)

Georgian bow fronted chest of 3 over 2 drawers

Perspex and brushed metal floor lamp

+VAT Double sided mirror with shelves

Slate Edwardian mantle clock

Grand Hotel quartz wall clock

+VAT Chromed floor lamp

Pre-Raphaelite print, Flaming June

Dome topped mirror in mahogany frame

A Victorian ebonised polescreen containing an embroidered silk panel on a straight shaft, platform base and three bun feet, h. 123
cm*The Estate of Phillip Allen (1938-2022) Phillip Allen was a regular face around W&H Peacock for many years, rarely missing a
‘Robert Room’ Antiques Sale and often pop ...[more]

+VAT (10) Large rectangular bevelled mirror in white painted frame

Carved wooden frog on marble base

Pair of oval lamp tables, one with hinged lid and the other with drawers under

Two plaster wall hangings with cherubs

Victorian oak fold over tea table
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5047

5048

5049

5050
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5053

5054

5055

5056

5057

5058

5059

Two teapots by George Jenson and Bodum

Shirley Felts print, Still life with blue flowers

A late 19th century needlework embroidered panel depicting a family and horse beside a gateway, 57 x 43 cm, together with another
smaller needlework (2)*The Estate of Phillip Allen (1938-2022) Phillip Allen was a regular face around W&H Peacock for many years,
rarely missing a ‘Robert Room’ Antiques ...[more]

Limited ed. print of a Lion, entitled Okavango Warrior

Two American loan certificates, plus a committee voting panel

St Paul's Square, Bedford print

After Luigi Rossini (1790-1857), 'Veduta di Ponte Fabrizio' engraving, 36 x 54 cm*The Estate of Phillip Allen (1938-2022) Phillip Allen
was a regular face around W&H Peacock for many years, rarely missing a ‘Robert Room’ Antiques Sale and often popping into the
weekly auctions. Many regulars at Peac ...[more]

Bree Merryn picture of a frog

Two John Evans RAF prints

Two wall hangings, Doctor No and 1966 World Cup Winners

Quartz wall clock

Print, Mickey Mouse and Pluto

Late 19th/early 20th century School, Figures and a wagon down a country lane, unsigned, oil on board, 11 x 15 cm, together with a view
of a river bank, larger (2)*The Estate of Phillip Allen (1938-2022) Phillip Allen was a regular face around W&H Peacock for many years,
rarely missing a ‘Robert Room ...[more]

Print of a Clanger

Print of Captain Pugwash

1950s oval bevelled mirror

Oil on card, Coastal scene with cottage and ships

Roy of the Rovers print

Print of a market square, plus an oil on canvas, Italian lake with mountains

Vernon Ward print of a harbour, plus a modern wall hanging of flowers
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5071
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5075

5076

5077

5078

5079

5080

5081

Three Parisian prints

Quantity of military prints with cavalry officers

Two prints on metal, Lion and Eagle

Four mirrors in leather, natural wood and floral patterned frames

Three 1950s bevelled mirrors

Pair of cottage prints

Limited ed. Great Escape print by Richard Taylor

+VAT (6) Rectangular bevelled mirror in white painted frame

Rectangular bevelled mirror in gilt frame

+VAT (2) Large rectangular bevelled mirror

RAF limited ed. print, entitled The Finest Hour by Nicholas Trudgian

Rectangular bevelled mirror in gilt frame

(3) Painted metal filling station sign

Attributed to Henry Charles Herries (20th century), Haymaking, unsigned, watercolour, 31.5 x 48 cm, together with a watercolour
depicting a rowing boat on the coast (2)Both framed and glazed

+VAT (5) Domed topped mirror with gilt metal frame

+VAT (4) Narrow rectangular Nielsen mirror

Rectangular bevelled mirror in gilt frame

Five Chinese prints with labourers and peasants

Quantity of prints, to include lady figures, military officers, rural scenes with trees. Plus quantity of portraits

After Maurer (1713-1761), 'The South East Prospect of London from the Tower to London Bridge', engraving. 20 x 30 cm, together with
three further shipping engravings and an oil (5)*The Estate of Phillip Allen (1938-2022) Phillip Allen was a regular face around W&H
Peacock for many years, rarely miss ...[more]

Pair of grey painted India Jane table lamps
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5088

5089

5090

5091
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5095

5096

5097

5098

5099

5100

5101

5102

Quartz mantle clock with cherub figures

Stained pine 2-drawer desk

Ebba Regitze Ellida Olga Holm (Danish, 1889-1967), A group of twenty-eight 1920/30's monochrome prints depicting ecclesiastical
interiors, Continental townscapes, figures, religious views etc., various sizes, largest 24 x 20 cm (28)

Stickback Victorian armchair

Five bags containing approximately 130 air navigation maps from the 1960s. Maps are divided into geographical areas - 1 bag contains
approx 33 maps of Oceania/Asia, 1 bag contains approx 35 maps of Africa. 1 bag contains approx 23 maps of the Americas. The
remaining two bags contains approx 41 maps ...[more]

Stick back rocking chair

Pink fabric button back armchair

Pair of stick back penny chairs

Twenty six volume Waverley Edition set of The Works of Robert Louis Stevenson in blue binding with gilt lettering on spine. (1925).
These editions include a small Waverley frontispiece stating "this edition is specially prepared for subscribers".

Selector wind up gramophone

A group of chairs including a pair of William IV sabre-leg dining chairs, a pair of Georgian marquetry bar back chairs, an oak carver and
two others (7)*The Estate of Phillip Allen (1938-2022) Phillip Allen was a regular face around W&H Peacock for many years, rarely
missing a ‘Robert Room’ Antiques ...[more]

An 18th century and later oak armchair with a spindle back on a sleigh-type base*The Estate of Phillip Allen (1938-2022) Phillip Allen
was a regular face around W&H Peacock for many years, rarely missing a ‘Robert Room’ Antiques Sale and often popping into the
weekly auctions. Many regulars at Peaco ...[more]

1950s oak chest of 4 drawers

Large glass dining table with metal base

Edwardian Octagonal side table with second tier

Butlers tray with folding stand

Book themed quartz wall clock

American military helmet, plus a Markham and Roberts stoneware flagon

Narrow pine open bookcase

Pair of white painted 2 drawer bedside cabinets
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5106
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5114

5115

5116

5117

5118

5119

5120

5121

5122

5123

5124

An Armand Marseille bisque headed doll with sleeping blue glass eyes and four upper teeth, wearing a red outfit, I. 49 cmin need of
some attention

Chinese lamp table

White painted corner laundry basket plus bathroom stand

An oak 2 tier occasional table

White painted chest of 4 drawers and matching 3-drawer bedside cabinet

Beech nest of 3 tables, tripod side table, pair of lamp tables and 4 table lamps

Vintage Bush radio

+VAT Pair of glass table lamps

Vintage Blaupunkt radiogram

4 walnut G-plan chairs

A 20th century white-wear christening gown and shawl

Walnut fall front vinyl record cabinet with gty of records

Vintage trunk

Rose patterned tapestry

Upholstered footstool

Pine storage trunk

Pitched pine bench

Brass mantle clock plus Napoleon hat clock (2 in total)

Machinists chair

8 ladder back and rush seated dining chairs to include 2 carvers

Approximately 67 books relating to railways

+VAT Pair of moulded plastic dining chairs



5125
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5129
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5136

5137

5138

5139

5140

5141

5142

5143

5144

5145

5146

5147

+VAT 2 India Jane artificial plants

Oak chest of 6 drawers

2 tripod side tables plus 2 tier plant stand

Victorian mahogany twin pedestal serving table

2 glazed drinks dispensers plus storage vessel

Rustic pine chest of 2 over 3 drawers plus pair of 3 drawer bedside cabinets

Small and narrow reproduction 6 drawer cabinet

(7) Students microscope

Pine desk with pedestals to the side

Suitcase shaped wine rack

Composite picture with flowers and trees

Wooden letter rack with carved panel

Upcycled teak chest of 3 drawers

(6) Bracket clock with brass dial

Drop end table plus 4 Fleur-de-Lys chairs

Bolt of diamond patterned fabric

Pair of painted oak 2 drawer bedside cabinets

(5) Stella Artois illuminated sign a/f

Oak side table with stretchers

Ronson shoe shine kit

Reproduction coffee table plus 2 side tables

Edwardian drop side table plus upholstered chair



5148 Metal cookery book stand

5149 (4) Spelter figure of peacock

5150 Modern pine multi drawer cabinet

5151 A group of fifteen 1950/60's Macclesfield silk woven landscapes and architectural scenes by Brocklehurst-Whiston (15)
5152 Ercol 3-seater sofa, 2-seater sofa, plus armchair and footstool

5153 William Tillman reproduction dining table with 2 extra leaves and 15 wheat sheaf chairs
5154 Glass and chromed circular lamp table

5155 Pair of metal and sea grass stands with baskets under

5156 Silver plated serving tray with gallery

5157 Pine single drawer desk

5158 Brown leather 3 seater sofa with matching 2 seater and armchair

5159 Victorian style metal 4ft bedstead with mattress

5160 Multi coloured carpet

5161 5 boxes containing collectors bears

5162 Metal 4ft6 bedstead

5163 4ft6 metal bedstead with silent night mattress

5164 Swivel Unico armchair with matching footstool

A George Il mahogany tea table, the folding surface over a single frieze drawer, on square tapering legs, w. 9°1 cm*The Estate of
5165 Phillip Allen (1938-2022) Phillip Allen was a regular face around W&H Peacock for many years, rarely missing a ‘Robert Room’ Antiques
Sale and often popping into the wee ...[more]

5166 2 piano stools
5167 Box containing picture frames plus table lamp
5168 Qty of garden bird prints

5169 Lebus chest of 5 drawers



5170

5171

5172

5173

5174

5175

5176

5177

5178

5179

5180

5181

5182

5183

5184

5186

5187

5188

5189

5190

5191

5192

Folding beech artists easel

Oak coffer

Edwardian sideboard with carved panels

Vintage rotary dial telephone

Teak fold out bar counter

Bird and floral patterned vase plus shallow bowl

Twin pedestal desk with leather surface

+VAT Pair of polished cows horns

American oak coffee table

Wicker basket

Rexine armchair

Reproduction oval extending dining table plus 6 Queen Anne style chairs to include 2 carvers

Pair of paintings - rural scenes of mountains and Heather

Circular glazed dining table plus 3 chairs

+VAT (7) Rectangular bevelled mirror

2 oils on board - river bridge and winter scene plus print with barge on river

Print with crying clown, RAF fighter, Parisian scenes, New York and modern wall hanging with flower

Ladies fur coat

Ladies coat

Box containing large qty of picture frames

Oil on canvas, avenue with daffodils

Qty of Victorian picture frames plus engravings and prints
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5195

5196

5197

5198

5199

5200

5201

5202

5203

5204

5205

5206

5207

5208

5209

5210

5211

5212

5213

5214

2 Japanese wall hangings plus rectangular bevelled mirror in pine frame

+VAT (8) Rectangular bevelled mirror

+VAT (9) Dome topped garden mirror

Rectangular mirror in wooden frame plus folding spark guard

+VAT (11) Rectangular bevelled mirror

2 embroideries - Flatfood Mill plus 2 dogs

+VAT (12) Octagonal bevelled mirror

Oak bureau with drawers under

Pair of floral patterned dining chairs

Beech rocking chair

Modern oak tall boy with linen fold panels

Cobblers last

Printers tray

(3) Multi-coloured Kashmiri mat

(1) Navy blue Chinese carpet

(2) Floral patterned Chinese mat

Teak 1960's sideboard

4'6 metal bedstead with mattress

4'6 metal bedstead with mattress

(4) Silver and grey floral patterned carpet

Metal 4' bedstead with lkea mattress

Bundle of walking sticks and umbrellas
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5217

5218
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5222

5223

5224

5226

5227

5228

5229

5230

5231

5232

5233

5234

5235

5236

5237

+VAT Red floral carpet

+VAT Oliver grey and blue mat

+VAT Pallet with a quantity of furniture parts

Four boxes containing poetry books, children's annuals and novels, plus atlases and medical books

+VAT 5' sprung mattress

Pine open bookcase to cupboard under

Rectangular bevelled mirror in gilt frame

Pine bedside cabinet with single drawer door under

Gentleman's valet

Pine storage box with metal straps

Pair of teak lamp tables with glazed inserts

LOT WITHDRAWN

Cream painted coffee table

Marquetry work American oak coffee table with drawer

Pine single pedestal desk with chair and dark wood swing mirror

Pine Cheval mirror

Oak open bookcase with cupboard under

Victorian mahogany chest of 2 over 3 drawers

Mahogany bow fronted Georgian 4 over 3 chest

+VAT Tutti Bambini baby changer (as found)

Beige floral carpet

Black leather effect 3 seater sofa



5238

5239

5240

5241

5242

5243

5244

5245

5246

5247

5248

5249

5250

5251

5252

5253

5254

5255

5256

5257

5258

5259

Modern oak corner unit with glazed and leaded doors

2 tier jardiniere, pair of cast iron wall brackets, and carved shelf with coat hooks under

Two roller blinds, pair of wrought iron coat hooks and kitchen hanging rack

Three loose abstract canvases

Folding Z bed

+VAT Grey and silver carpet

+VAT Paco diamond patterned mat

+VAT 6' memory foam mattress

Canvas rod bag with quantity of coarse fishing rods

John Farquharson (1865-1931), 'Harwich Estuary', signed and inscribed, watercolour, 21.5 x 32 cm, together with another work by the
same hand, smaller (2)Consigned from a private vendor.

Barley twist Victorian screen with embroidered panel

Pitched pine mule chest

Pine adjustable artist easel

Victorian foot bath

Mirrored demilune console table

An Aesthetic Movement ebonised and gilt-metal mounted three-piece lounge suite in the manner of Daniel Cottier, upholstered in pink
buttoned fabric, including a sofa, chaise and armchair (3)Chaise with damage to one leg which is detached.

Pine open bookcase

LOT WITHDRAWN

+VAT (3) Rectangular bevelled mirror

+VAT (1) Rectangular bevelled mirror

Edwardian piano stool with hinged seat, as found

Painted G-plan style sideboard



5260

5261

5262

5263

5264

5265

5266

5267

5268

5269

5270

5271

5272

5273

5274

5275

5276

5277

5278

5279

5280

Painted iron lamp shade

Brass finish and glazed bantam case

Quantity of hairdressers, jewellers and shop stands

Painted pine chest of 4 drawers

Copper and brass samovar, bowl and tray

Watercolour, river with houses in background

Print, girl with basket

Carved Coco De Mer lidded bowl with face decoration

Pair of fruit patterned Chinese table lamps

Reproduction yew break front sideboard

Three vintage rotary dial telephones

Two oils on board, river with willow tree and still life with flowers

English School, 19th century, Figures resting in a woodland landscape, unsigned, watercolour, 20 x 29 cm*The Estate of Phillip Allen
(1938-2022) Phillip Allen was a regular face around W&H Peacock for many years, rarely missing a ‘Robert Room’ Antiques Sale and
often popping into the weekly auctions ...[more]

Kathleen Tyson (1898-1982), 'In the Wolds', inscribed verso, oil on canvas, 39 x 49.5 cmFramed

Quantity of picture frames, engravings and paintings, to include children, yacht at sea, beach cottages, and figures

Edwardian print of picnic party, map of Bedfordshire and country engraving

Bundle of umbrellas

Four panelled picture of an orchid

+VAT Bundle of coarse fishing rods, plus a windbreaker

Box containing quantity of Art of Fishing magazines

Resin figure of Chinese lady, 3 piece lustreware tea service, plus lustre and two Edwardian vases



5281 Box containing soft Noddy and other toys

5282 Box containing large quantity of tank models

5283 Box containing quantity of biographies and novels

5284 Box containing Ordinance Survey maps

5285 Box containing cloth military badges, plus pin badges and cork screws

5286 Case containing long case clock weights

5287 Pair of moulded glass ceiling lights

5288 Three boxes containing vinyl records

5289 Three boxes containing decanters, sauce bottles, general crockery, silver plate and crested ware

5290 Box containing Edwardian crockery, bonbon dish, and ashtray

5291 Metal converted coaching lamp

5292 Box containing large quantity of patterned and white glazed crockery

5293 Box containing quantity of football programmes

5294 Box containing vinyl records

5295 Singer sewing machine and slide projector

5296 Two boxes containing Women's Weekly and other magazines, plus general ephemera and photographs
5297 Wooden coal scuttle

5298 Seagrass basket, plus two piece fire companion set, dome topped clock, print of goose and slate mantle clock
5299 Box containing warming pan, lantern, and coal scuttle

5300 Two boxes containing Christmas tree and baubles, plus coat racks, kitchen aprons and wall paper
5301 Box containing 2 vintage radios

4 boxes containing oriental ceramics to include part tea service, Cantonese plate, ginger jar plus coffee mugs, decanter and ornamental

5302 )
figures



5303

5304

5307

5308

5309

5310

5311

5312

5313

5314

5315

5316

5317

5318

5319

5320

5321

5322

5323

5324

5325

5326

Box containing Poole coffee service plus dinner side plates, salt and pepper set and butter dish

Box containing 4 Green Master bowls

Box containing adjustable desk lamps, picture lights and lanterns

5 regimental wall plaques

Tin trunk and box containing milk bottles

Box containing Royal Doulton Wilton patterned crockery

Ladies fur stole

Box containing Royal Grafton blackberry fayre patterned crockery

Box containing Wade whiskey barrels plus Devonshire pottery

Box containing ordinance survey maps

Qty of assembled wooden models plus Hogwarts castle

Box containing DVD's plus portable DVD player

Box containing Beano annuals

2 boxes containing glass cake dishes and various bowls

Box containing barometer, glass tray, Egyptian leather wallet, belts, oil lamp and soda syphon

Military ammunition box

Four boxed Vintage Garden Room glass decanters, Handmade, silver-rimmed artisan ribbed

Box containing Harry Potter and other JK Rowling books

Push along toy dog

2 boxes containing vinyl records

Box containing desk top writing slope, glass vases, glass fishing float, stainless steel fruit bowl, and Ansley lidded pot

Box containing gty of Royal Doulton gold concord patterned crockery



5327

5328

5329

5330

5331

5332

5333

5334

5335

5336

5337

5338

5339

5340

5341

5342

5343

5344

5345

5346

5347

5348

6 Vintage Garden Room ceramic side plates 23 diameter boxed handmade, artisan ribbed

Box and bag containing CD's & DVD's

Box containing Royal Worcester and other crockery plus glassware and silver plate

Approximately 105 books relating to canals and canal boats

2 boxes containing Japanese export crockery plus butter dish and general crockery

Box containing Royal Doulton gold concord patterned crockery

Box containing embroideries and urban print

Box containing dictionaries, Spike Milligan and other books

Box containing Staffordshire figures, mantle clock, decanter, figure of polar bear, general glassware and china

+VAT Box containing Denby style crockery

Box containing large qty of antiqgue and other reference books plus Douglas Adams and other novels

+VAT Box containing printer, coffee maker, candlesticks and Thermos flask

Pair of oils on board - winter scene with trees plus harbour and beached fishing boats

Folio holder

Painted metal coal scuttle plus shovel

Child's phonics reading set plus Bayko building set

+VAT Box containing festive ware

Box containing brass light fittings

Box containing lamp shades and parts plus loud speaker

2 boxes containing art reference books

Rubik's cube plus qty of jigsaw puzzles

2 porcelain and metal ceiling lights



5349

5350

5351

5352

5353

5354

5356

5357

5358

5359

5360

5361

5362

5363

5364

5365

5366

5367

5368

5369

5370

5371

Box containing Perspex balls plus M&M and other toys

Box containing ordinance survey maps, Lilliput lane reference books plus jugs and other glassware

Fluffy panther plus bear and cookie jar

Box containing beer flagons and glass dishes

Box containing Crown Derby, Wedgewood and Ainsley crockery plus commemorative ware and thimbles

2 boxes containing crested ware

(2) Canvas bag with vintage golf clubs plus vintage hockey sticks and lacrosse net

+VAT Bag containing gty of coarse fishing rods

Brown Chinese carpet

+VAT Bundle of coarse fishing rods with spinning reels

Pat Smith ladies leather jacket

2 yachting prints entitled 'At the mark' and 'First round'

Lady Butler print - 'Scotland forever'

.177 British air rifle

2 boxes containing vintage tins, Chinese crockery, old keys, Corgi and other Diecast buses plus Antler bag, mirror with ceramic frame
and plant baskets

Pair of Royal Copenhagen candlesticks plus dinner plates, floral patterned trellis and blossom dish

Box containing Matchbox track and layouts (a/f)

Box containing brass candlesticks, chestnut roaster plus Pewter plate and ladles

2 boxes containing reference books to include Story of the Nations, Family Doctor and other guides

2 boxes containing children's books plus gty of novels and reference books

Box containing vinyl records

Box containing Terry Pratchett novels



5372

5373

5374

5375

5376

5377

5378

5379

5380

5381

5382

5383

5384

5385

5386

5387

5388

5389

5390

5391

5392

5393

Box containing Birds of the Word collection

2 floral painted trinket boxes plus Chinese jewellery box

2 boxes containing gty of postcards and albums

3 boxes containing large gty of CD's

Box containing vintage tins

Qty of leather

Tackle box with gty of lures, multiplier reels and other tackle

Box of folios and picture of witches

Travelling typewriter in case

Box containing racing programmes

4 wicker picnic baskets

Cage containing large qty of Royal Doulton provencal crockery

Cage containing crested ware

Cage containing ornamental miniature eggs plus basket and 5 glass flower ornaments

Cage containing scent bottles with silver collars plus inkwell and lidded pots

Cage containing loose ad boxed cutlery sets plus floral patterned cups and saucers

Cage containing Indian tree and Paragon crockery

Cage containing 1950's toilet rolls

Cage containing 2 boxes of fly tying equipment

Cage containing composite/marquetry wooden panels and boxes, an artist's box etc.

Cage containing 5 Dinky cars

Cage containing costume jewellery and coinage



5394 Cage containing cream and other pots

5395 +VAT Bag containing large gty of coarse fishing rods

Cage containing a group of collectables including a pair of Military-Issue binoculars, a cased 1911 George V Coronation Medal, a

53% thermos flask, cap badges and a match box slip cover (Qty)

5397 Cage containing Coalport lady, Beatrix Potter piggy bank, loose cutlery, flagons and silver plate

5398 Cage containing Buddha figures, ornamental clowns, oriental and other cups and saucers plus corkscrew and coasters
5399 Cage containing decanters plus Continental tin-glazed bowl and ornamental onyx eggs

5400 Cage containing gty of Capodimonte and other porcelain cavalry officers

5401 Wall plaque with magnifying glass examples

5402 Cage containing treen, stands, miniature portraits, and clock

5403 Cage containing quantity of Royal Doulton Rondelay patterned crockery

5404 Cage containing quantity of Wedgwood Charisma patterned crockery

5405 Cage containing selection of Danish crockery

5406 Cage containing quantity of B&G Danish cups and saucers

5407 Cage containing spoon warmer, brushes, mirrors, loose teaspoons and hip flask

5408 +VAT Cage containing quantity of spinning reels

5409 Cage containing Lurpak and Kellogs branded bowls and eggcups

5410 Cage containing letter case, fob watch, chains, costume jewellery, shoe stretchers, biscuit barrel and a mirror
5411 Cage containing carved wooden swags, commemorative plaques and boxed bowl and stand

5412 Cage containing coinage, trinket box and loose cutlery

5413 Cage containing quantity of tins and wristwatches

5414 Cage containing bugles, ornamental flag, miniature kukris and pond yachts

5415 Cage containing floral patterned Staffordshire crockery, studio pottery, and scent bottle



5416 Cage containing studio pottery, biscuit barrel, bowls, Arts & Crafts style tile etc.

5417 Cage containing moneyboxes, teddy bear and toy car

5418 Cage containing lead Del Prado cavalry figures

5419 Cage containing John Lewis 2-branch candlestick

5420 Cage containing book ends, carved wall bracket, table lamp, and treen

5421 Cage containing coinage, jewellery box, vintage tins, costume jewellery, badges and soda siphon
5422 Cage containing playworn die cast cars

5423 Cage containing wristwatches, once-fired cartridge cases, beaded doll, picture frame and glassware
5424 Cage containing penknife, fountain pine, brass candlestick, kitchen scales, vintage skate, lighters and trinket boxes
5425 Cage containing ornamental elephants, hard stone tree, and Jasperware

5426 Cage containing cigarette cards and albums

5427 Cage containing 8 Vols. The Book of Knowledge

5428 Cage containing carved wooden box, jewellery box and costume jewellery

5429 Cage containing floral patterned crockery, cow creamer, and glassware

5430 Cage containing ornamental figures, glassware, vases, and cottages

5431 Cage containing Chinese ornamental figures and ducks

5432 Cage containing soft toys and dolls

5433 Cage containing blue and white and floral patterned crockery

5434 Cage containing quantity of European blue and white ceramics and other china

5435 Cage containing die cast coaches and cars

5436 Cage containing glass vases, oriental fan, photo frame and crockery

5437 Cage containing pewter mugs, teapots and hot water jug



5438 Cage containing ornamental boots, various vases and ginger jar

5439 Pair of vintage skis



